ФГБОУ ВО «БЛАГОВЕЩЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ

ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»,
ИНСТИТУТ КОНФУЦИЯ БГПУ
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
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Институт Конфуция БГПУ  приглашает  на курсы 
«Гид-переводчик и экскурсовод по России»
В настоящее время, когда Россия становится все более привлекательной страной для китайских туристов наиболее актуальным вопросом является подготовка гидов-переводчиков. Институт Конфуция БГПУ разработал программу курсов гидов-переводчиков и экскурсоводов по Благовещенску для сотрудников туристических фирм г. Благовещенска и Амурской области.

Цели и задачи программы:
Цель: передача знаний, навыков и умений, необходимых работникам для реализации их профессиональных обязанностей; обеспечение гидов - переводчиков различными средствами, необходимыми для сопровождения туристических групп в РФ и проведения экскурсий. 

Задачи: сформировать у слушателей базовые знания по китайскому языку в область туризма; обучить теории и практике работы с представителями КНР; дать теоретические знания о России и популярных туристических направлениях в Благовещенске; выработать практические навыки поведения в различных ситуациях, встречающихся во время туристических поездок.
Аудиторная часть посвящена отработке навыков языковой подготовки, искусству перевода, из практической части слушатели узнают о популярных маршрутах у китайских туристов в Благовещенске и о национальных традициях и правилах поведения в РФ.
На практических занятиях слушателям представится возможность применения полученных знаний в процессе интерактивных тренингов. Самостоятельная часть предполагает выполнение домашнего задания и совершенствование знаний полученных на занятиях.

Стоимость курса: 2000 руб.
Сроки проведения: с 24 мая по 23 июня. 
Занятия будут проводиться 2 раза в неделю: по вторникам и по четвергам 
Заявки на участие в курсах просим направлять до 15 мая 2016г. 

по адресу sinocenter@yandex.ru,  тел: 377 647
