Цзилиньский педагогический университет Китая

Содержание и критерии стипендиальной программы 

Время подачи заявления
Студенты должны в срок до 15 марта каждого года предоставить заявление (http://laihua.csc.edu.cn) в Цзилиньский педагогический университет. 

Требования, выдвигаемые к заявителю
[bookmark: OLE_LINK42][bookmark: OLE_LINK58]1. Студент не должен являться гражданином КНР, должен быть физически здоровым и не иметь судимости.
[bookmark: OLE_LINK45]2. Студенты, обучающиеся в Китае, не могут подавать заявку. Студенты, окончившие университет в Китае, спустя полгода могут подать заявку на стипендию.
[bookmark: OLE_LINK44]3. Заявители магистров должны иметь степень бакалавра и быть в возрасте от 18 до 35 и должны достичь уровня на китайском языке (HSK 6) или получить степень бакалавра на китайском языке. Студенты, не обладающие необходимой базой китайского языка, должны пройти годичный курс языковой подготовки. В течение данного года студентам бесплатно предоставлена ежемесячная стипендия (1700 юаней в месяц).

Критерии стипендиальной программы
[bookmark: OLE_LINK50][bookmark: OLE_LINK61][bookmark: OLE_LINK128][bookmark: OLE_LINK88][bookmark: OLE_LINK87]1.Стипендиаты правительства КНР освобождены от оплаты обучения, бесплатно проживают в общежитии (в двухместных номерах), не платят регистрационный взнос, получают бесплатные учебные материалы. Интернет, телефонные разговоры оплачиваются студентами.
[bookmark: OLE_LINK83][bookmark: OLE_LINK82]2.По прибытию в Китай новый студент может получить единовременное пособие на обустройство размером в 1500 юаней.
[bookmark: OLE_LINK86][bookmark: OLE_LINK71]3.По программе правительственной стипендии Китая, наш университет осуществляет ежемесячную выплату средств на содержание (1700 юаней в месяц).
[bookmark: OLE_LINK132][bookmark: OLE_LINK89][bookmark: OLE_LINK136]4.Амбулаторные медицинские расходы студентов в назначенных университетом поликлиниках, 50% оплачено нашим университетом.
[bookmark: OLE_LINK90][bookmark: OLE_LINK137]5.Комплексное страхование стипендиатов. Стипендиат получает комплексное медицинское страхование, необходимое, прежде всего в случаях стационарного обследования тяжелых заболеваний или получении каких-либо травм. Согласно условиям страхования все квитанции об оплатах должны быть предоставлены в страховую компанию. 
[bookmark: OLE_LINK43][bookmark: OLE_LINK102]6.Единовременно оплачиваются расходы на транспорт в пределах города.
[bookmark: OLE_LINK48][bookmark: OLE_LINK49][bookmark: OLE_LINK103]7.Расходы на международные поездки оплачиваются самими студентами.

Материалы, необходимые для подачи заявления
Заявитель должен предоставить в университет заполненные материалы (в двух экземплярах)
[bookmark: OLE_LINK95][bookmark: OLE_LINK104][bookmark: OLE_LINK106]1.Заявление на получение правительственной стипендии Китая по единому образцу, предоставленному комитетом управления фондом иностранных студентов, 1 оригинал и 1 копия, заполняется на китайском и английском языке. (по сайту http://laihua.csc.edu.cn онлайн оформить регистрацию и заполнить анкету.) После подтверждения заявители должны представить заявки и распечатать его в двух экземплярах и наклеить две цветных фотографии.
[bookmark: OLE_LINK100][bookmark: OLE_LINK101]2.Заявители должны заполнить необходимую регистрационную информацию на китайском или английском языке. Выберите вид правительственной стипендии КНР: CHINESE GOVERNMENT SCHOLARSHIP  (Jilin Normal University Agency No.10203).
3.Если заявитель является студентом учебного учреждения или занимает определенную должность, также требуется предоставить подтверждающие документы. Если вышеуказанные документы составлены не на китайском или английском языках, то необходимо приложить нотариально заверенный перевод данных документов. К документам, составленным на любом языке помимо английского и китайского, должны прилагаться  переводные тексты (на английском или китайском).
4.План обучения, план проведения исследований ( не менее 500 слов), составляется на английском или китайском языках.
5.Заявители на получение степени магистратуры должны предоставить рекомендательное письмо двух профессоров либо доцентов, составленное на английском или китайском языках. 
6.Справка о прохождении медкомиссии ( Копия. Оригинал остается на руках). Скачать анкету по сайту нашего университета.
[bookmark: OLE_LINK46][bookmark: OLE_LINK138]Цзилиньский педагогический университет уведомляет иностранных студентов о зачислении  до 31 июля каждого года и документы на оформление визы высылаются студенту или в учебное заведение. В начале сентября каждого года начинается новый семестр.
Если по каким-либо критериям поданные материалы не соответствуют стандартам и требованиям, то заявление считается недействительным.
[bookmark: OLE_LINK81]Список специальностей и научных направлений для иностранных студентов и магистров, обучающихся в Цзилиньском педагогическом университете.  
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Контактная информация:
[bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK40][bookmark: OLE_LINK2]Управление международных отношений Цзилиньского педагогического университета 
Aдрес: Китай. Пров.Цзилинь г. Сыпин ул.Хайфэн №.1301
[bookmark: OLE_LINK5]Почтовый адрес: Китай 中国吉林省四平市铁西区海丰大街1301号
吉林师范大学国际交流与合作处
Почтовый индекс:136000
Тел. 0086-434-3290040    
Факс: 0086-434-3290363
Сайт: www.jlnu.edu.cn
[bookmark: OLE_LINK31]Е-mail: gchy2006@rambler.ru или chunyanguo@126.com
Мобильный телефон: 0086 -13844402359
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