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Россия моими глазами
Когда я еще училась в школе, уже тогда слышала, что Россия-одно из самых больших государств мира. А также, что в некоторых регионах России суровые зимы, с низкими температурами, например в Сибири, граничащем с Китаем, на Дальнем востоке.
Борщ, хлеб, икра и водка были известны во всем мире. 
Поступив в университет, я начала изучать русский язык с большим интересом, а также интересоваться традициями и обычаями России. В течение учебы я больше узнала о России.  Россия находится на севере Земли, широкие территории закрываются лесами и полями, богатые реки текут на просторах русских земель.
Россия имеет древнюю историю, много русских людей в мире, которые играют важную роль в развитии политики, экономики и литературы. На этой земли русские испытали горе войны. Так сложилось исторически, что Россия и Китай являются соседями, они сохраняют и развивают дружеские отношения. Я выбрала изучение русского языка, ни разу не пожалела об этом и постепенно почувствовала красоту русского языка. Со школы я мечтала, что я могу приехать в Россию. 
К счастью, в сентябре 2014 г я приехала в Благовещенск, в Россию. Здесь я познакомилась, почувствовала и узнала традиции, литературу и привычки русских людей.
Сентябрь 2014г. Осень-сезон урожая.  Когда я с друзьями поехала за город, по дороге мы видели такую картину: небо голубое, озеро синее, елки зеленые, трава желтая, солнце лучезарное. Природа одета в разные цвета, такая яркая! На полях комбайн работает и люди убирают урожай, такие занятые! Мы стали веселыми и энергичными. Я думаю, что эта картина обязательно запомнится нам. Наконец я поняла, почему русским художникам нравится живописать масляными красками красоты российской природы. Еще поняла, что эти красоты природы родили и воспитали характер и эстетическое восприятие русских.
Каждый день в жизни случается много дел, хотя эти дела выглядят обычны, но по-моему над нами стоит остановиться и подумать. Мне нравится наблюдать, ведь я узнаю для себя много нового. Например на берегу реки или на площади в Благовещенске часто вижу, как парень взял под руку девушку, муж идет под руку со своей женой, молодые родители толкают коляску. Они добрые, прямые и близкие, еще не жалеют любовь для родителей, друзей и близких.
Я часто бываю в шахматном клубе, кроме игры, мужчины обычно разговаривают о государственной политике, об украинской войне, а женщины обычно говорят о воспитании детей, о рецептах. Я гуляю по главной улице города, дышу свежим воздухом и смотрю городские здания, хотя они старые, но очень красивые, потому что они защищены правительством и народом, они выглядят властными и красивыми. Я часто хожу в магазин, где выставляют разных ткани, которые изготовлены в России или произведены другими странами, у них разное качество. Как правило, женщины делают одежду для себя, для детей и для родных: выбирают модные ткани для моделей, которые они придумали, они украшают одежду кружевом или вышивкой.
Я была на стадионе "Юность", там часто организуются спортивные соревнования, много людей принимают участие в разном спорте, например они играют в футбол, в хоккей. Еще я посещала местный музей, где рассказывают свою историю памятниками, фотографиями и словами.
В России много праздников, тогда люди отмечают и восхваляют через церемонии и действо.
В жизни не мало красивого, но нет взгляда, которым можно заметить красоту. Я верю, что где-то еще есть больше прекрасных дел. Русские любят жизнь и умеют разделить радость и плоды своего труда. Россия моими глазами: уважающая традиции, полная патриотом и верующая и верящая страна.
Я благодарю судьбу, за возможность побывать в России и желаю этой стране всего наилучшего.

